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yبه صورت زیر است . نمودار تابع fنمودار f ( x )   2 1     را رسم کنید؟ 1
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yنمودار تابع  x x  2 3 واحد به پایین انتقال می دهیم.سپس  1و  راستواحد به  3را 1

محور عرض ها قرینه می کنیم و در آخر طول نقاط را نصف می  ت بهحاصل را نسب نمودار

 کنیم.ضابطه تابعی که نمودار آن به دست می آید،کدام است؟

 

 

1 
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x)اگر ) ( x )log log 1 2  را به دست آورید. xآنگاه حدود 3
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نمودار توابع
(x ) x

f (x) x

x x

   


  




21 2

2 2

2

یانزولی  را رسم کنید و فاصله هایی که تابع صعودی

 یا ثابت است را مشخص کنید.
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5 

fاگر   (x) x mx  3 fبخشپذیر باشد،باقیمانده x2 بر  2 (x) بر کدامx 3 است؟ 

xچند جمله ای 5 xرا طوری تجزیه کنید که 1 1 .یک عامل آن باشد 
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yابعت tan x   وقتی 2 x ,  کدام بازه نزولی است؟در 
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Tسینوسی مثال بزنید که داشته باشیم: کتابعی  ,max ,min    2 1 5 
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 را به دست آورید های زیرمعادله جواب کلی 

cos x sin x

tan x tan x

 

 

2

3
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 .درستی و نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید

 اگر دو تابع در بازه ای اکیدا نزولی باشند،مجموع آنها نیز در این بازه نزولی است.الف(

yتابع ب( (x )  32  نمی کند. مفروض است.نمودار معکوس آن از ناحیه دوم محورهای مختصات عبور1

 را قرینه کنیم.yوxبرای قرینه کردن تابع نسبت به مبدا باید ج(
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11 

 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

yدوره تناوب cos x  3  ...واحدکمتر است.........................از ماکزیمم مقدار آن. 2

yدر رسم نمودار f ( x) 1 yاز روی نمودار 2 f (x)... می شود........................نمودار در امتداد محور طول ها .. 
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 نمره 22جمع بارم : 

11 

)گرا )
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b حاصل aکدام است؟ 
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 حدود زیر را محاسبه کنید.
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)مودار ن )
( )

x x
f x

x

 




2

2
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1

xدر اطراف   1چگونه است؟ 
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xتمام مجانب های x
y

x x




 

2

2

6 3
6

 را به دست آورید 
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 0از 0صفحه ی

lim ( )
x

x x


  23 2 1


